
У МЕРІЇ САДОВОГО,
ОКРІМ БАБЛА, НЕМА СВЯТОГО

ЗВЕРНЕННЯ ДО ЛЬВІВ'ЯН ВІД ТРУДОВОГО КОЛЕКТИВУ КОМПАНІЇ-ПЕРЕВІЗНИКА «УСПІХ БМ»

Проте загроза такого розвитку подій нікуди не 
поділася: це може статися навіть завтра. До такого 
демаршу водіїв маршрутних таксі змушує те, що їх 
– таких самих львів’ян, як ми з Вами, – хочуть по-
збавити роботи та незаконно витіснити з ринку пере-
везень Львова та області.

Якщо раніше встромляння палиць в колеса «Успіх 
БМ» працівники підприємства «ковтали» зара-
ди транспортного спокою у Львові, то тепер чаша 
терпіння переповнилася.

18 грудня 2014 року водії маршруток заблокува-
ли вхід до Ратуші, влаштували пікет сесії Львівської 
міської ради та висунули вимогу головуючому 
на засіданні меру Андрію Садовому: якщо він не 
припинить цькування та нищення працюючого 
підприємства заради монополізації транспортної 
галузі Львова у своїх руках, то вже завтра, 19 груд-
ня, водії маршруток в знак протесту проти свавілля 
пана Садового не виходять на рейси. Відповідно 
більшість громадського транспорту Львові про-
сто перестане «ходити», і львів’яни змушені бу-
дуть повернутися зі своїх зупинок додому, або 
йти на роботу, в лікарню чи «Львівгаз» пішки.

Злякавшись народного гніву, Садовий пообіцяв

укласти мирову 
угоду з фірмою-
перевізником, 
затребувавши 
натомість віддати 
один з маршрутів 
– 47а. 
Проте Андрій 

Іванович, як завше, цинічно збрехав та вкотре по-
казав свою клептоманську сутність: замість мирової 
угоди чиновники міськради услід за 47а забирають 
в «Успіх БМ» ще й 53-й  маршрут! І це попри діючу 
заборону суду. З подібним нахабством діяли тільки 
гієни Януковича.

Працівники «Успіх БМ» наголошують: комфорт 
львів’ян для них – понад усе, проте іншого спосо-
бу, ніж не вийти на рейси і таким чином вплинути 
на загарбницькі дії Андрія Садового, у них просто 
немає. Вони вимагають просто залишити їх у спокої 
і дати нормально працювати, а не позбавляти пра-
ва на маршрути, посилаючись на сміхотворні три 
випадки порушень правил дорожнього руху (адже 
у інших підприємств їх налічується не менше). В 
знак солідарності з «Успіх БМ» про страйк заяви-
ли також працівники іншої компанії-перевізника 
– ТзОВ «Фіакр Львів». А разом це близько 300 
маршруток, які можуть залишитися завтра в холод-
них гаражах, а львів’яни – на холодних зупинках.

Народний протест – передвісник акції 
«Львів без Садового!»

Найбільша 
біда для 
родини 

настає тоді, 
коли сам 
господар 
починає 

красти 
у своїх 

рідних.

Так чинять наркомани, алкоголіки та ігромани. 
Вони виносять з хати останню копійку заради 
чергової дози задоволення від наркотиків, горілки 
чи гри. Вони слабкі та хворі люди і потребують 
термінової медичної допомоги.

Наше рідне місто Лева – одна велика родина. На 
превеликий жаль, мерія Львова – господарка  Андрія  
Садового своїми вчинками демонструє стійке бажан-
ня грабувати власне місто, себто нас із вами.

Сьогодні мер Львова своїми діями цинічно вбиває 
транспортне підприємство «Успіх-БМ». 

Завтра він почне нищити наступного перевізника 
– фірму «Фіакр Львів».

Мета команди Садового – 
монополізувати транспортні 

перевезення у Львові для власного 
збагачення. 

Жадоба грошей    спонукає його діяти підступно, 
брехати в очі та безбожно шантажувати. Мер міста 
Львова навряд чи зупиниться, бо жадібність – страш-
на хвороба.

Чи ризикує Андрій Іванович повторити 
сумнозвісну долю Віктора Федоровича?

ТОМУ ЩО НАРОД ВТОМИВСЯ ТЕРПІТИ 
НАХАБНЕ СВАВІЛЛЯ САДОВОГО.

ТРУДОВИЙ КОЛЕКТИВ «УСПІХ-БМ» МАЄ 
НАМІР ВІДСТОЯТИ СВОЄ ЗАКОННЕ ПРАВО 

ЧЕСНО ПРАЦЮВАТИ.

                     Жадібність – 
                         страшна хвороба

19 грудня цього року Львів міг опинитися в транспортному колапсі. Адже 
громадський транспорт у Львові міг зупинитися, і людям попросту не було 
б на чому добратися у потрібний пункт призначення. Адже більшість водіїв 
маршруток мали не вийти на рейси.

«Успіх БМ»:           
комфорт львів’ян – 

понад усе!
ТОВ «Успіх БМ» обслуговує у місті 
Львові перевезення пасажирів на 
автобусних маршрутах загального 
користування з 1999 року. 

● З цього часу підприємство збільшило 
власний матеріально-технічний склад до 
157 одиниць і стало лідером пасажирських 
перевезень автомобільним транспортом.

● «Успіх БМ» як автотранспортне 
підприємство на ринку міста Лева та 
Львівської області здійснює перевезення 
пасажирів 157 транспортними засобами, з яких 
більше половини є власністю підприємства.

● На ринку праці  підприємство забезпечує 
робочими місцями 310 сімей, а це більше ніж 
1000  львів’ян.

● Підприємство, як сумлінний платник 
податків, за 2013 рік сплатило до місцевого 
та державного бюджетів близько 2 400 тисяч 
грн. А за 2014 рік (без урахування останнього 
кварталу) – близько 2400 тисяч грн.

● За інформацією «гарячої лінії» Львова, 
за останніх 3 місяці  від пасажирів не 
надходило жодних скарг та звернень з 
приводу функціонування маршрутів, які 
обслуговуються ТОВ «Успіх БМ».
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Яскрава обгортка з квіточками та смайликами – та-
ким намагається подати свої діяння мер Львова. Про-
те якось так склалося, що чим яскравіша обгортка 
– тим гнилішу сутність вона приховує, особливо що 
стосується  готівки  та  заробляння  на  мешканцях  
Львова. 

Наше рідне місто Лева – одна велика родина. На 
превеликий жаль, мерія Андрія Садового своїми 
вчинками демонструє стійке бажання грабувати влас-
не місто, себто нас із вами.

І це стосується багатьох галузей функціонування 
нашого міста, проте в пасажирських перевезеннях Са-
довий відчув, що може упіймати «готівкового» Бога 
за бороду: ще б пак – 6 гривень з кожного мешканця 
Львова не як-небудь – а готівкою! Нехай дрібними, 
але, погодьтеся, це ж не під Оперним жебрати.

Справа в тому, що Департамент житлово-
комунального господарства та інфраструктури 
Львівської міської ради в односторонньому порядку 
розірвав угоди з одним з найбільших перевізників 
міста Лева – транспортною компанією «Успіх БМ». 
17 грудня 2014 року Галицький суд Львівської 
області підтвердив законність розірвання договорів. 
Тобто підприємству, яке щодня випускає на рейси 
Львова більше 100 маршруток та працює з 1999 року, 
банально перекривають кисень та намагаються усу-
нити з ринку для узурпації транспортної галузі в од-
них руках.

Відповідь на питання «В яких саме?» слід шукати 
у 2011 році, коли міський голова Львова пан Садо-
вий спричинив перший масштабний транспортний 

колапс у Львові, затіявши «реформу», позмінювавши 
маршрути та номери. Фразу «Спасибі меру Садовому 
за те, що пішки йдем додому» знали тоді усі. Все це 
робилося для того, щоб на ринку залишилися нібито 
комунальні, а насправді – ручні підприємства, які 
щодня випікають для Садового нехай невеличкі, але 
золоті батончики, рогалики та багети.

Тому зрозуміло, що інші фірми, які впродовж бага-
тьох років вірою і правдою служили львів’янам, стали 
кісткою в горлі Садовому та його АТП-1 і АТП-14630. 
Не дивує також і рішення суду, адже чи можете Ви 
повірити в те, що людина, яка відмовилася від посади 
першого віце-прем’єра, не зможе домовитися з суд-
дею? Скажімо, пригрозивши вибірковою люстрацією?

Далі – більше. 18 грудня обурені працівники «Успіх 
БМ» вийшли на протест під стіни Ратуші, заблокували 
вхід та виставили Садовому ультиматум: або він при-
пинить цькувати підприємство, або завтра половина 
маршруток у Львові просто не виїдуть на маршрути. 
Такого вияву громадянської позиції, очевидно, не 
сподівалися ні Садовий, ні його поплічники.

Аби уникнути гучного скандалу (а Андрій 
Іванович знає добре, що гроші люблять 
тишу), під тиском людей міська рада 
приймає компромісне рішення про те, 
що і перевізник, і міська влада йдуть на 
певні поступки і остаточно оформля-
ють мирову угоду в Апеляційному суді.

«Проте знаючи, як вміло Андрій 
Садовий вміє заговорювати пробле-
ми, ми наголошуємо, що гарантами 

вирішення ситуації від сьогодні, окрім 
самого Андрія Івановича, є депутати, 
які приймали рішення, зокрема Ро-
ман Федишин, Іван Гринда та Валерій 
Веремчук», – казав тоді журналістам 
директор компанії-перевізника «Успіх 
БМ» Юрій Мельник.

Казав і як уводу дивився. Адже 
задля вирішення ситуації чинов-
ники міськради затребували у 
перевізника фактично віддати один 
з маршрутів – 47а. «Успіх БМ» 
пішов на ці поступки.  Проте яким 
було здивування, коли замість ви-
конання мирової угоди міська рада 
забирає в «Успіх БМ» та передає 
кишеньковому АТП 14630 ще один 
маршрут – 53-й. Без жодних обго-
ворень та консультацій. Просто 
як на виборах: «Візьми – і забе-
ри». Попри діючу заборону суду, в 
передноворічну ніч, ЛМР  укла-
ла договір на перевезення із ки-
шеньковим  підприємством, яке 
взагалі не має достатньої кількості 
автобусів для обслуговування дано-
го маршруту.

І це лише початок. У колах Андрія 
Івановича подейкують, що метою 
мера є цілковита монополізація галузі, 
підім’яти все під себе, аби мільйони 
гривень часом не пройшли повз ки-
шеню Андрія Івановича. Сьогодні 
мер Львова цинічно вбиває транс-
портне підприємство «Успіх-БМ». 
Завтра він почне нищити наступного 
перевізника – фірму «Фіакр Львів». 
При цьому здійснюється фактичний 
муніципальний рекет успішних пра-
цюючих підприємств: їх ставлять в 
такі умови, що працювати на ринку 
стає практично неможливо і дово-
диться здатися на користь так званих 
переможців та пристати на їх умови. 
А про те, як домовлятися з Садовим 
у питаннях, що стосуються грошей, 
знає не один львівський підприємець. 
А найкраще цю ситуацію охарактери-
зував один з громадських активістів 
міста Лева на своїй сторінці у 
Facebook: «Домовлятися з Андрієм 

Садовим – те саме, що пісяти проти вітру»…
Народна творчість народною творчістю, проте ми 

бачимо, що нахабству команди Садового не стає меж. 
Мерська свита намагається поглинути успішне при-
ватне підприємство, аби замкнути усі фінансові по-
токи на собі. Інакше, як рейдерство під чиновниць-
ким прикриттям, це не називається.

Дивують лише методи, які спонукають через 
жадобу грошей діяти настільки підступно, бре-
хати в очі громаді Львова, безбожно шантажу-
вати підприємців… Хоча чому тут дивуватися: 
мер Львова Садовий навряд чи зупиниться, адже 
жадібність – страшна хвороба, і лікувати її потрібно 
було ще з «Галицьких інвестицій». А зараз – пізно.

Але те, що не можна вилікувати – варто ампутувати! 
Обурені львів’яни наголошують, що чиновники і Са-
довий у тому числі  мають пам’ятати, що від того, аби 
повторити долю Януковича, зараз зарікатися не варто. 
Українці та львів’яни передусім уже не раз продемон-
стрували, що коли свавілля чиновників переходить усі 
допустимі межі – їх нахабність ніхто терпіти не буде. 

У нашому випадку – й поготів. Адже «Усіх БМ» 
– успішне підприємство, а його працівники не 

опустять рук і відстоюватимуть 
своє право чесно 

працювати!

Візьми і забери
Не найгірше гасло придумав собі мер Львова Андрій Садовий, аби 
почати власний похід на Київ. Мало йому міста Лева. Проте більшість 
поінформованих людей знають, що у виконанні Садового гасло «Візьми і 
зроби» більше лягає у визначенні «Візьми і візьми» – коли мова йде про 
корупційні схеми у стінах Ратуші, або «Візьми і забери» – тут вже говоримо 
про муніципальний рекет, яким васали Андрія Івановича займалися, 
займаються і планують займатися далі, якщо ми їх не зупинимо.
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